

為香港為未來 把選票投給愛國愛港人士

屠海鳴 中國和平統一促進會香港總會常務副會長 香港僑界社團聯合會永遠名譽會長 中華海外聯誼會理事 上海市政協常委

九月四日立法會選舉投票日越來越近，各參選人士的競選活動也不斷升溫。今次的立法會選舉，是政改方案被否決後，香港政治勢力出現分化，選情最為複雜的一次；也是「一國兩制」在港實踐遇到新情況新問題、「港獨」冒頭，選情最為嚴峻的一次。本屆立法會選出什麼樣的議員，關係到未來四年立法會能否擺脫「拉布」、「流會」的困擾，特區政府的施政綱領能否順利實施，700萬港人的福祉能否得到最大確保，可以說，香港是走向經濟繁榮、社會穩定的「上坡路」，還是走向經濟滑落、社會動盪的「下坡路」，本屆立法會的選舉結果會發揮重要影響。

緣於此，今次的選票是歷屆立法會選舉中「含金量」最高的一張選票。把這張選票投給誰，就不是一件小事。選民應權衡利弊，把選票投給愛國愛港人士，助香港走「上坡路」。

愛國愛港人士最能代表港人利益

在香港的政治組織中，愛國愛港的陣營十分龐大，也深耕基層。他們無論是來自哪一個政黨或組織，都有着共同的特點，那就是擁護基本法，贊成「一國兩制」，主張在「一國兩制」的框架內解決分歧、尋找共識，找到解決問題的辦法，而不是另起爐灶。從過往的表現看，他們是「難題解決者」，而非「麻煩製造者」，理應得到選民的尊重。

曾記否？在「反國教」運動中，是誰力主在中小學普及國史教育？是包括民建聯在內的愛國愛港陣營的人士。今天的「港獨」分子大多是20歲左右的年輕人，那時候他們正在讀中小學；今天「港獨」勢力的興起，正是源於國史教育的缺失，使回歸後成長起來的一代人缺乏國家和民族觀念，無法無天。絕大多數港人現在已經認識到「港獨」是一顆毒瘤，那麼，如果當初採納了愛國愛港人士的建議，這個毒瘤能長起來嗎？

曾記否？歷時79天的非法「佔中」讓本港交通阻滯、店舖關門、遊客止步、股市下跌，打工仔搵食困難，市民怨聲載道，直接經濟損失達百億元。當初是誰極力反「佔中」？是愛國愛港人士。民建聯等建制派政黨牽頭，組織了多次反「佔中」簽名活動，釋放了香港的主流民意，「佔中」期間，愛國愛港人士支持特區政府依法處置暴力事件，維護社會秩序，最終讓這場鬧劇在沒有達到其政治目的情況下草草收場。

曾記否？在立法會的議事廳內，當港府設立創科局等重大議題被一些議員頻頻「拉布」，幾乎處於被「拉死」的邊緣，是誰最終讓好項目沒有「擱淺」？是秉承愛國愛港理念的建制派議員，他們堅持據理力爭，唇槍舌劍，沒有讓市民失望。

許多事情證明，愛國愛港人士務實理性，不尚空談，他們最能代表港人的根本利益。

愛國愛港人士最懂「兩制」相處之道

大打「本土」牌的某些人士習慣於把「國家」和「香港」對立起來，似乎「愛國」就意味着「賣港」，而「愛港」就意味着「拒中反共」。這是對「本土」內涵的曲解，香港是國際化大都市，香港人連世界都容得

下，難道容不下中國內地嗎？如果「本土」的含義如此狹隘、自私、小家子氣，就無法解釋香港為什麼會有今天的繁華。與激進「本土派」的狹隘自私不同，愛國愛港人士視野開闊、胸懷坦蕩，最懂得「一國」之下的「兩制」相處之道。

愛國愛港人士主張維護憲法和基本法的尊嚴。1982年國家制定了今天的憲法，寫進了「一國兩制」的精神原則，1990年又將「一國兩制」寫進了基本法，憲法和基本法是一脈相承的。香港作為中國的一個特別行政區，要尊重國家憲法規定的制度，不能只講「兩制」，不講「一國」；只要「民主」，不要「法治」；只強調「香港利益」，不尊重國家的主權、安全和發展利益。這是基本的相處之道，愛國愛港人士始終堅守這個原則，無論是推動政改，還是遏制「港獨」，這一點都表現得非常清晰。

愛國愛港人士尊重「兩制」的差異。「一國」之下「兩制」如何相處？有句通俗表達：「井水不犯河水」。這不僅意味著內地不改變香港的社會制度，也意味著香港不要改變內地的社會制度。在遇到具體問題時，愛國愛港人士分寸拿捏到位。比如，銅鑼灣書店事件，有關人士涉嫌向內地銷售政治書籍，散佈政治謠言，違反了內地的法律，這顯然是「井水犯了河水」，且虛構了「內地公安赴港捉人」的新聞，三番五次炒作，包括建制派在內的愛國愛港人士表明態度，予以駁斥。

愛國愛港人士最擅把握兩地關係

一些激進人士往往把香港的繁榮，歸功於英國人的統治；把香港眼前遇到的困難，歸罪於特區政府、歸罪於中央政府、歸罪於「一國兩制」。這是有失公允的。而愛國愛港人士能夠全面、客觀地看待國家和香港的關

係，至少在以下三個問題上認識是清醒、客觀和全面的。

首先，香港是中國改革開放的受益者。上世紀50年代，上海是遠東的大都會，香港遠不如上海。上世紀六七十年代，香港的生活要比內地好一些，但也不是說非常繁榮。香港真正的發展是從上世紀70年代中、末開始的，與內地的改革開放幾乎同步，得益於充當了內地走向世界的「聯絡人」。

其次，香港眼前的困難並非中央造成的。香港今天遇到的貧富差距拉大、經濟下滑、民生難題成堆、底層社會向上流動受阻，這些困難是「中央干預」的結果嗎？事實恰恰相反，回歸之後，中央不僅沒有干預香港的內部事務，而且在亞洲金融危機、全球金融風暴、非典的時候，中央在香港背後有力地推了一把，才使香港挺過了難關。2003年非典過後，中央還出台了CEPA，支持香港經濟發展。香港現在的困難是多種原因造成的，不能怨天尤人。

再次，香港發展離不開「中國機遇」。香港的發展需要市場，「一帶一路」戰略的實施，將催生許多內地企業「走出去」的需求，香港的法律、會計、貿易、金融等領域與內地合作空間很大，大有可為。香港的發展需要空間，粵港澳協同發展戰略能夠解決香港地域狹小的難題。香港金融業發達，「滬港通」、「深港通」給香港金融業發展注入活力。

愛國愛港的競選口號也許不夠「時尚」，舉動也許不夠誇張，但他們知天氣、接地氣、存正氣、有底氣、務實理性，他們主張的道路，是香港唯一能夠走通走穩走好的坦途，應該得到廣大選民的支持。



屠海鳴

轟偉哥仰「呢」蠢琦「教主」續批「青政」投機

網議政事

「熱普城」與「本土民主前線」的網絡罵戰天天精彩日日新。連日狠批「本民前」發言人獨琦（梁天琦）反骨的「教主」（黃毓民），未知是否因獨琦粉絲眾多，怕去到太盡緣分必早盡，於是將矛頭指向「本民前」另一發言人偉哥仰（黃台仰），在稱獨琦是「契弟」的同時，指對方「鱷魚頭老襯底」，是「蠢仔」，近日所作所為被偉哥仰等「朋黨」所影響。偉哥仰不甘示弱，在其facebook分享題為《拉一派打一派》的舊帖文，隨即引來「熱普城」支持者瘋狂攻擊，最終只得轉移視線，稱有關帖文並非針對教主云云。 ■記者 羅旦



網上圖片

教主近日再在網台節目上力數獨琦，及對方力捧參選九龍西的「青年新政」游BB（游蕙禎）。他狠批，自以為「當時得令」的「青政」加「本民前」，自認好多人支持，是「三分顏色上大紅，以為好威，跌死你呀我而（啲）家話界你聽」，又狠批「青政」是投機派，「你係好有水平嘅投機派……你哋呢啲係幼稚園嘅級數，喺facebook打飛機，整啲假account，……跌死你我（啲）家話界你聽！」

批游BB蠢惑 背後放暗箭

他又批評游BB出蠢惑，「如果（我）咁樣做八年（立法會議員）會輸一個新人（游BB），連議事規則修改邊條都要搵人耳邊講界佢聽然後出埋鏡，咁（我）就抵死收山啲可以。所以有次啲人send畀我，話輸民唔抵，有條靚仔話你同佢講，叫佢投游蕙禎，佢好感動，游蕙禎又share畀，……你弄虛作假乜都嚟，跟住就話我夠勇，喂你地（啲）啲群組我哋都知，邊有秘密（啲）……我最憎啲人表面一套背後一套。」

教主隨即批評獨琦，「點解做人會做到咁，個判斷力處理問題，除非Ray Wong（偉哥仰）夾住你啦！……每個人都有自己一片天空，你（獨琦）選擇一條咁嘅路，有問題；你要做契弟，有所謂，……但

係有啲嘢係有倫理，有規矩，以下犯上唔緊要，歷史都好多謀朝篡位，但係你要有能力……你天琦黃台仰，我哋擔心你單官司，九十多幾樣將來點辦，喂你自己問吓良心，你（啲）家嚟講我？」

他更將矛頭指向偉哥仰，「我覺得佢（獨琦）係好仔，亦都係一個叻仔，佢唔係啲啲到會做壞事嘅，但奈何朋黨，有計，……佢同Ray Wong（偉哥仰）係有好大畧分別。……（獨琦）鱷魚頭老襯底，鍾意畀人搵笨咁解，你唔好搞錯，幾十年老江湖我地（啲）點會睇錯人，叻仔乖仔仔仔但係一個蠢仔！」

偉哥仰出舊帖反咬即被噏

偉哥仰不甘示弱，在fb回帶了他在8月1日的帖文，題為《拉一派打一派》，文中雖是評論到選舉主任在決定參選人提名是否有效的問題，但在教主捧琦打仰之時重發，就是盲的也知道他意有所指吧。「熱普城」支持者即時到偉哥仰的fb洗版。偉哥仰即時戴頭盔，稱自己重新分享的帖文，是指有社民連及「人民力量」中人會借「熱普城」與「本民前」是次「內亂」攻擊他們云云，「但點知呢個post引來既（嘅）係大家誤會我用來攻擊返我地（啲）眼既中（嘅）同路人……真係主觀判斷勝過一切。」

（九龍西候選名單見A10）

網民「道歉大賽」反諷「熱普城」

「熱普城」在立法會新界東補選時幫過「本土民主前線」獨琦（梁天琦）拉票，今年9月立法會換屆選舉獨琦有得選，寧願過票給「青年新政」都不幫「熱普城」。眼看選情被「青政」直逼，「熱普城」各區候選人相繼發難，先是候選九龍西的教主（黃毓民）在facebook大罵梁天琦「冇義氣」，後有選新界西的蠢泰（鄭松泰）罵獨琦「水平低」和「慳X」，又埋怨梁在新界西論壇幫「青政」候選人發言影響自己選情。各大戰一觸即發，獨琦支持者引用黃毓民早前形容選舉時所說「兄弟爬山各自努力」，揶揄黃自打嘴巴。有獨粉更在高登發起「第一屆向熱普城道歉大賽」，用反諷口吻嘲笑「熱普城」。 ■記者 鄭治祖

獨粉「道歉」摘錄

空山無人：sorry，唔知道「熱普城」係「本土」大台，影響到你個五區大計。

HinBB：「青政」「本民前」參選，阻住「本土」大台，搶左（咗）大台票，我代佢地（啲）道歉

梁300：我唔應該挑戰「本土」大台，對唔住。

旗暈滴報尼：對唔住，我唔知D（啲）票係寫「熱血」個名。

wilsonbaby：對唔住呀，無比（俾）你地（啲）呢票。對唔住呀，無比（界）面你地（啲）條老坑（黃毓民）。

發條雀：對唔住呀「熱狗」，我果（個）時真係信你唔係係割「本民前」光環，係我低估左（咗）你地（啲）！依（啲）家收割完光環就話人光環用盡仲XX人唔幫你地（啲）站台，係我唔好，你地（啲）真係好勁！

Bernhard：對唔住呀教主，我寧願捐錢俾（界）政棍梁天琦都唔捐俾（界）你呢位唯一「本土派」，係我唔岩（啲）。

萬雨：對唔住呀：-（-（我有眼不識泰山，永續好好呀，好有願景，好有目標，我知我就算唔buy（認同）永續都一定要盲撐。

成地晶：sorry呀四眼，我成日響高登笑你唔識英文仲要搶住X，英文發音又奇X怪，原來你響澳洲返黎（嚟）架（啲），我真係有眼不識泰山！

菊花紅棍：對唔住呀皇上（黃洋達）！以前你呢X人，無誠信，老點選民，出賣黨友咁X街，但我信你已經改咗，我真係架（啲）！

陪你阿摸：對唔住！投「熱普城」係自由意志，投其他就係膠同埋要X街死，我而（啲）家先知！對唔住！

資料來源：高登討論區 製表：鄭治祖

傻根又搬龍門 「戴頭盔」呢票

特稿

為了立法會議員的薪津，「熱普城」新界東候選人陳云根（傻根）竟然連競選綱領都可以出爾反爾。「熱普城」一直鼓吹的所謂「辭職公投」推動「永續基本法」，即在5名「熱普城」候選人當選後會辭職來發起「公投」。不過，傻根近日竟然突然改口稱，他們一直鼓吹的所謂「辭職公投」是「最後一着」，甚至是「備用方案」，更聲言「今次的立法會選舉就係『五區公投』」云云，未知是否眼見近日有民調顯示他們有入局機會，加上一旦當選立法會議員的薪津實在太吸引，故突然「戴頭盔」，以免日後後悔。

「熱普城」自參選以來，高調宣揚其競選綱領，即所謂「五區公投，全民制憲」以及「永續基本法」，聲稱在五個地方選區成功當選立法會議員後，會透過收集民間對現行香港基本法的意見，推動「修改憲法」，及發動所謂「辭職公投」，即五區辭職補選，以民間制定的「憲法

為議題發動「變相公投」，重寫「香港憲法」云云。

「熱血公民」新界西參選人蠢泰（鄭松泰）前日仍在網台一再聲言會發動「辭職公投」，更「苦口婆心」地勸「本土民主前線」的獨琦（梁天琦）陣營中人，稱他們只有二十多歲，「你急咩嘢？我哋（『熱普城』）五個人吃去真係入到，兩年之後補選，咪係你哋嘅世界囉。」

未知是否眼見近日有民調顯示他們有入局的機會，加上一旦當選立法會議員的薪津實在太吸引，同是「熱普城」的傻根就「突然」有不同的看法。

稱「辭職公投」變「備用方案」

他近日在網台節目中聲稱，所謂「辭職公投」是「最後一着」，甚至是「備用方案」，聲稱「永續基本法」毋須去到「辭職公投」這一步，「今次的立法會選舉就係『五區公投』，就係顯示民意」，指「熱普城」是唯一提出「全民制憲」、「永續基本法」的政治組織，只



網上圖片

要他們能夠在五區高票勝出，就足以逼使中央及國際社會讓香港建立自治政府云云。

傻根續稱，自從特區政府以「篩選方式」或「行政干預方式」令獨琦及「香港民族黨」的陳浩天等人不能參選後，玩「辭職公投」這一着要更小心，「好容易你辭職之後，用第二個政綱上去（補選），（特區政府）話你『港獨』，唔畀你參選，咁係有得玩嘅」，故所謂「辭職公投」只是「備用方案」云云。 ■記者 鄭治祖



P20